



## **В Кемеровской области мужчина осужден за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью своего сына, повлекшего его смерть**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 31-летнему Михаилу Лебедеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с особой жестокостью, повлекшее смерть потерпевшего). Установлено, что 8 декабря 2009 года Лебедев узнал, что его 8-летний сын может быть причастен к краже сотового телефона у преподавателя, после чего в течение двух дней жестоко избивал ребенка. Обвиняемый наносил потерпевшему удары кочергой и резиновым ремнем от автомобиля. Установлено, что в это время в доме находились еще двое детей 5-ти и 9-ти лет. От полученных телесных повреждений мальчик скончался. Приговором суда Лебедеву назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

24 Мая 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/539758>